                                                                            Очередному Пленуму ЦК КПРФ 
Коллективное заявление

Мы, нижеподписавшиеся коммунисты Московского городского отделения КПРФ, реализуя гарантированное нам Уставом партии право критиковать и обращаться в вышестоящие партийные органы, обсуждать их работу и давать ей оценку, настоящим выражаем своё мнение по ситуации, сложившейся с МГО КПРФ.

Постановлением Президиума ЦК КПРФ от 12.05.10 распущено бюро МГК и создана рабочая группа по организации деятельности МГК. Демократически избранное руководство отстранено по основаниям, которые трудно считать достаточными и которые остались неясными ни после прочтения Закрытого письма, ни после интервью, данных СМИ партийными руководителями.
Считаем позицию, занятую Президиумом ЦК КПРФ по отношению к МГК, ошибочной, а предпринятые меры не соответствующими  ситуации. 
Постановление Президиума ЦК КПРФ от 9.02.10 критиковало МГК, и по основным направлениям критики дела улучшены:
- На 110 человек больше, чем за соответствующий период прошлого года, принято в партию, а общий приём в ряды КПРФ в Москве вышел на уровень требуемых 10% численности в год.  

- Первомайская демонстрация названа СМИ "самой крупной за последние 10 лет". 

- О шествии 9 мая Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов в статье от 12.05.10 "Монетизация души и совести" сказал: "Столько людей оппозиционные мероприятия не собирали в России давно". 

- Известна также его высокая оценка многолюдности и красочности акции 22 апреля в 140-летний юбилей В.И. Ленина.

- Комитет защиты прав граждан, организованный МГК, провёл 17 апреля 2010 года митинг 3,5 тысяч граждан в Жулебино.

- В течение месяца до юбилея Великой Победы коммунистами Москвы были проведены полтора десятка хорошо организованных пикетов против участия войск НАТО в Параде, которые сопровождались распространением агитматериалов высокого качества.

- С 2 по 7 мая силами МГК проведен автопробег в честь 65-летия Великой Победы по маршруту "Москва-Смоленск-Минск-Брест-Москва".

Президиум ЦК КПРФ в Постановлении от 09.02.2010 обязал МГК рассмотреть персональные дела коммунистов, упомянутых в Постановлении ЦКРК КПРФ «Об антипартийной деятельности руководства Интернет-форума сайта МГО КПРФ «Комстол.ру» от 02 июля 2009 года. Комиссия, состоявшая из членов ЦК и МГК КПРФ, пришла к выводу о том, что «… обвинение во фракционности молодых коммунистов, их антипартийной деятельности не нашли своего подтверждения».

Считаем, что Президиум ЦК КПРФ принял сторону малочисленной группы, которая никогда не находила поддержки у коммунистов  города. Президиум ЦК КПРФ использовал свое право распустить бюро МГК, но в данном случае право применено чрезмерно. Своим Постановлением Президиум сверху решил те вопросы, которые уместно естественным образом решать конференции. 

В течение шести последних лет в МГО КПРФ под руководством В.Д. Уласа велась активная работа:
- Заметно вырос авторитет коммунистов среди москвичей.

- Резко повысился уровень защиты прав граждан, выиграны целые битвы против точечной застройки и мусоросжигательных заводов. В то, что московские дворы чисты в большинстве, а мусоросжигательных заводов нет в Тушино, Зеленограде внесли вклад и мы - коммунисты Москвы.

- Заметно улучшились условия работы окружкомов и райкомов, которые получили хорошо оборудованные помещения. На постоянной основе в МГК работает несколько десятков человек. 

- Организована беспрецедентная критика московских властей, вызвавшая тотальную фальсификацию выборов в столице, что в свою очередь вызвало скандал на уровне страны и отклики в мире. На региональных выборах в марте 2010 года власть не посмела тотально фальсифицировать их результаты, и в том, что коммунисты получили депутатские мандаты в регионах, есть и заслуга московских товарищей. 

- В.Д. Улас заслужил уважение москвичей своей смелостью в оценке мэра Москвы Лужкова при утверждении его на должность мэра, а также после скандальных выборов в столице.
-  До 2005 года коммунистов в Мосгордуме не было, с тех пор дважды создавалась фракция КПРФ.    

-   4 депутата проведены в Госдуму, где в прошлом созыве не было депутатов от Москвы.
- Можно спорить, как зарегистрировать газету МГК, но главное - её читают москвичи. Выпуски стали интересными и массовыми. 

- Экс-официальный сайт МГО КПРФ comstol.ru по посещаемости был вторым среди всех лево-патриотических сайтов на территории СНГ.
- Организован уникальный интернет-проект "Красное ТВ", в короткое время ставший популярным.

Если В.Д. Улас не организатор, то кто? И если это провалы в работе, то что тогда успехи?
Масштаб проделанной работы несопоставим с предъявленными претензиями. Приходится считать, что бюро МГК снято по непонятным для большинства коммунистов мотивам не за развал в работе, а за её подъём.     

         Московские коммунисты своей работой не заслужили такого отношения. 
      Несоответствие Постановлений ЦК КПРФ разумности и справедливости не прибавило авторитета КПРФ у граждан и вызвало недоумение в партии, а отстранение перспективного руководителя, очевидно, противоречит установке партии об "омоложении", чем уже воспользовались наши политические противники, заявив после отстранения В.Д.Уласа, что «омоложении КПРФ – это блеф».
       Необходимо отметить, что реализация  Постановлений Президиума ЦК КПРФ сопровождается следующим:

1. За анализ Постановления Президиума от 9.02.10 с позиций Устава, направленный на имя Председателя ЦК КПРФ, члена КРК МГО О.К. Егорова, заслуженного, уважаемого товарищами коммуниста, выбранного для дел такого рода,  рекомендовано исключить из партии. 

2. Освобождён от работы по мотиву «утраты доверия» молодой сотрудник МГК А.Б. Горошков, активный организатор автопробега в честь 65-летия Великой Победы, председатель инициативной группы прекратившей строительство ФОК в Черемушках. На выборах 14 октября 2009 года за принципиальную позицию он был жестоко избит на избирательном участке и госпитализирован.

          Мы считаем своим долгом высказаться в защиту наших товарищей.

Обращаясь  к Пленуму ЦК КПРФ, мы, коммунисты МГО КПРФ,  заявляем о поддержке Владимира Дмитриевича Уласа и распущенного Бюро МГК КПРФ, а также о необходимости:
1) распустить рабочую группу по организации деятельности МГК и отменить роспуск бюро МГК. 
2) отменить решение Президиума в части, касающейся «Красного ТВ».
  3) отменить преследования наших товарищей, как упомянутых в Постановлениях, так и  тех, против кого они начаты сейчас и прекратить искать врагов, там, где их нет.       
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